
A legjobb téli szünet 

  December egy varázslatos hónap, ilyenkor összegyűlik a család, és boldogan ünnepelünk a 

karácsonyfa előtt. Nekem különösen fontos ez a hónap, mert ekkor születtem én és a kisöcsém 

is. 

  Ilyenkor a szüleim mindig meglepnek egy szülinapi bulival, ahová meghívhatom a legjobb 

barátaimat. Az idei szülinapom különösen jól sikerült, mert nagyon sokan eljöttek, és elkészült 

álmaim tortája, amit kedvenc együttesem képe díszített.  

  Miután lezajlott szülinap, kezdetét vette a karácsonyi készülődés. Feldíszítettük a házat 

anyukámmal és az öcsémmel, és karácsonyi házikókat festettünk az ablakokra, miközben 

mézeskalácsillat lengte be a házat.  

Elérkezett végre a szenteste, ünneplőbe öltöztettük a fenyőfát. Ez a szenteste különösen jó volt, 

mert a nagymamám és öreg kutyusa is velünk ünnepelt. Megszólalt a csengettyű, ahogy minden 

évben, aztán megtaláltuk az ajándékokat a fa alatt.  

  Pár nappal karácsony után elutaztunk Budapestre a szüleimmel és a testvéremmel. Három 

napot töltöttünk a fővárosban, és rengeteg élménnyel gazdagodtam. Megnéztük a karácsonyi 

vásárt, és átsétáltunk az Erzsébet hídon, a Lánchidat akkor sajnos éppen lezárták. Körbesétáltuk 

a Halászbástyát, és megnéztük a Budavári Palotát, és természetesen az Országház sem 

maradhatott ki. Másnap egy modern építészeti csodához látogattunk el, ami a kedvencem lett: 

ez a Magyar Zene Háza. Magam is zenésznek készülök, énekelni tanulok, és szaxofonon 

játszom.  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  A szünet utolsó napjait a Balatonon töltöttük, kirándultunk, sétáltunk még kagylókat is 

gyűjtöttünk.  



  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Szerintem ez egy nagyon jó téli szünet volt, hiszen nagyon sok élménnyel gazdagodtam, 

párszor jártam már Budapesten, de még sosem fedeztem fel, hogy ennyire szép város. Ajánlom 

az osztálytásaimnak is, hogy látogassanak el a fővárosba. 
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